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Інтернет дозволив дизайнерам працювати на міжнародному рівні, що 

призвело до змішування культурних впливів і стильових елементів у 

графічному дизайні, створюючи багатогранний і різноманітний візуальний 

ландшафт. Завдяки платформам, таким як Behance, Dribbble, та соціальним 

мережам, дизайнери можуть ділитися своїми роботами, отримувати 

зворотний зв’язок і співпрацювати, що сприяє розвитку професійних 

навичок і нових ідей. 

Підсумовуючи, важливо пам’ятати, що успішна візуальна комунікація 

базується на розумінні потреб аудиторії та вмінні адаптуватися до швидко 

змінюваного цифрового середовища. Також, дизайнерові потрібно 

враховувати, що велика кількість візуальних елементів на сторінці можуть 

викликати сенсорну перевантаженість, що знижує ефективність комунікації 

та викликає стрес у користувачів. Ці аспекти розкривають складність 

роботи з візуальною комунікацією в Інтернеті та вимагають від дизайнерів 

глибокого розуміння потреб і поведінки аудиторії. Тільки так дизайнери 

зможуть не лише витримати виклики, а й скористатися новими 

можливостями для досягнення успіху. 
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ПЛАСТУНСЬКИЙ РУХ ЯК ДЖЕРЕЛО НАТХНЕННЯ ДЛЯ 

СТВОРЕННЯ ДЕКОРАТИВНОЇ ІНСТАЛЯЦІЇ З ДЕРЕВИНИ 

Тема визвольної боротьби за Незалежність України для українських 

патріотів була актуальною у всі часи. Особливої актуальності вона набула 

після вторгнення російських військ 24 лютого 2022 року на територію 

нашої держави, щоб знищити українців як націю за те, що вони воліють 

мати свою незалежну від московії державу і жити вільно і заможно у 

власній країні. 

У такі критичні для державності часи як сьогодні (загроза державності та 

існування нації) згадується не така вже давня її історія, яка мала місце на 
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початку ХХ століття. Мова йде про пластунський рух в Україні, який почав 

своє існування понад 100 років тому, а саме у 1911 році. Засновниками 

Пласту вважаються Олександр Турянський, Петро Франко та Іван Чмола. 

Ідея створення організації виникла з метою виховання молоді в дусі 

патріотизму та самовідданості батьківщині [1].  

Пласт – це українська скаутська організація, що має на меті виховати в 

молоді патріотизм, самосвідомість та відповідальність.  

В історії України пластуни відзначились, як розбудовники та захисники 

своєї держави. Вони брали участь у національно визвольній боротьбі та 

війнах за незалежність УНР та ЗУНР [2]. 

Обираючи тему для дипломного проєкту джерелом натхнення для 

майбутнього мистецького твору – декоративної інсталяції з деревини 

«Чорти ми лісові» у техніці плоско-рельєфного різьблення, було взято 

повстанську пісню «Гей-гу, Гей-га, таке то в нас життя» авторства Тараса 

Крушельницького. Ця пісня й до нині слугує як марш третього старшого 

пластунського куреня «Лісові Чорти» [3].  

«22 липня 1922 року, коли то біля скель Розгірча стара бабуня дала їм ім’я 

«Лісові чорти», уважається офіційним днем народження Великого Племени 

Лісових Чортів». На відміну від чортів з міфології, що несуть за собою всі 

недобрі сили й покликані сіяти розбрат, Лісові Чорти мають за мету 

працювати в міру своїх сил на користь і на славу України, Українського 

Пласту і свого Великого Племени [3].  

Майбутній твір – декоративна інсталяція з деревини «Чорти ми лісові», 

буде виконано у техніці плоско-рельєфного різьблення, що є традиційним 

видом українського декоратівно-ужиткового мистецтва. Одним з елементів 

майбутнього твору виступатиме дуб. Дуб, у символіці Пласту, означає силу 

та є одним зі способів пластунського відзначення. Дуб, калина, мухомор, 

блискавка – ці символи є ілюстраціями чотирьох принципів чи підходів до 

пластування, виражених в пластовому гаслі «СКОБ» [4]. 

Пластове гасло «С.К.О.Б.» – сильно, красно, обережно і бистро. Букви є 

початковими з чотирьох слів, котрі висловлюють істотні прикмети доброго 

пластуна або кажуть йому, яким йому треба бути: Сильним розумом та 

тілом – Красним душею – Обережним у своїх задумах –Бистрим у думках 

та ділах. Образними символами цих пластових прикмет є: дубовий листок; 

кетяги червоної калини; мухомор; блискавка. 

Дуб – тверде (сильне) дерево, тому його листок став символом сили. 

Ягідками калини століттями прикрашали вінки, волосся тощо, калина – 

символ краси. Мухомор – отруйний гриб, перед яким треба остерігатись, 

тому він став символом обережності. Блискавка зі своєю швидкістю – це 

символ бистроти [4]. Дуб і калина є традиційними в українській культурі, 
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що використовуються в піснях, вишивці як символи чоловічого та жіночого 

начал. 

Отож, Пласт є символом національного відродження, утвердження 

свідомості молодих українців, наслідування старшого войовничого 

козацького покоління у боротьбі проти ворога. Пласт є невід’ємною 

частиною української історії, що актуальна навіть сьогодні і тепер пластуни 

продовжують боротьбу та традиції й у наші дні, а також є джерелом 

натхненням для сучасних митців. 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ: 

1. Пластуни України – від історії до сучасності. [Електронний ресурс]. – 

Режим доступу до ресурсу: https://dityvmisti.ua/blog/7366-plastuny-ukrainy-

vid-istorii-do-suchasnosti/ 

2. Пласт [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

https://www.plast.org.ua/about/. 

3. Лісові Чорти [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

https://www.lch.org.ua/pro-lch/istoriya-lisovih-chortiv/. 

4. Бігус Микола. Ідейні засади Пласту, символіка, традиції, цінності. 

[Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

https://plastovabanka.org.ua/dumka/plastovi-symvoly-ta-tradytsiyi-shho-

nagaduyut-pro-idejni-osnovy-plastu/ 
 

 

Недзельська Тетяна Олегівна 

студентка групи МгД3-24 

Колосніченко Олена Володимирівна 

доктор мистецтвознавства,професор 
Київський національний університет технологій та дизайну 

ORCID ID 0000-0001-5665-0131 

Україна 

ДИЗАЙН ВЕБСАЙТІВ КОМІКСІВ: СВІТОВИЙ ТА УКРАЇНСЬКИЙ 

КОНТЕКСТ 

Сучасні вебсайти стали невід'ємною частиною цифрового середовища, 

виступаючи не лише як платформи з поширенням інформації, але й в якості 

інструментів для продажу товарів, розваг або творчої діяльності, таких як 

читання коміксів або перегляд фільмів. Важливим аспектом успіху 

вебсайту є його зручність і доступність для користувачів. Основна увага 

приділяється інформаційному наповненню, однак не всі відвідувачі 

сприймають контент однаково. Це може бути обумовлено особливостями 

подачі тексту: вибором шрифтів, їх розміром, щільністю розміщення тексту 

та контрастом кольорів на сторінці [1]. Задля розв'язання цих проблем 

дизайнери сайтів намагаються створити інтерфейс, який буде максимально 
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